



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SE DESPLOMA ESTADIO. Hartford, Connecticut, enero 18. Aspecto que presentaba hoy un estadio deportivo de Hartford, cuyo techo se desplomó esta madrugada bajo la presión de la nieve acumulada, poco después de que se jugara en el local un partido de basquetbol, presenciado por cinco mil aficionados. No hubo víctimas.

Hoy se Reúnen Pdtes. de Chile y Argentina

SANTIAGO DE CHILE, enero 18 (AP). El Presidente Augusto Pinochet y su colega argentino Jorge Rafael Videla se entrevistaron mañana en la ciudad fronteriza de Mendoza, para buscar un acuerdo sobre la delimitación marítima en la zona austral, mientras voceros oficiales indicaban que los mandatarios no cambiarán sus anunciadas

posiciones sobre la soberanía de ambas naciones en la región.

La reunión es fijada "de común acuerdo" en la ciudad argentina de Mendoza a las 10:00 (08:00 EST) de mañana, para tratar "aspectos referidos a las relaciones entre ambos países, particularmente los derivados de la actual situación en la región austral", dice un comunicado oficial.

Las relaciones entre los dos países se han visto alteradas en los últimos meses, luego que un laudo arbitral británico reconoció la soberanía chilena sobre tres islas en el Canal de Beagle y fijó la mitad

—Favor pase a la Pág. 21.

Nieve Derrumba Anfiteatro en los E.U.

WASHINGTON, 18 Ene. (EFE). El techo de un moderno anfiteatro de la ciudad de Hartford se derrumbó hoy bajo el peso de la nieve y el hielo horas después de que miles de personas lo ocupasen para asistir a un partido de baloncesto.

"Parece como si lo hubiesen bombardeado", dijo un policía al comentar la destrucción provocada por el derrumbe.

El accidente ocurrió a las cuatro de la mañana, seis horas después de que el complejo deportivo fuese escenario de un encuentro de la Liga Universitaria de Baloncesto, que reunió a casi 5.000 personas.

Informes preliminares atribuyeron el derrumbe al peso de la nieve y el hielo acumulado sobre el

—Favor pase a la Pág. 17.

Decretan una Amnistía General en Bolivia

LA PAZ, enero 18. (AP). -- Acosado por huelgas de hambre que no ha logrado del todo dominar, con paros parciales en algunos sectores laborales y con la amenaza de un severo enfrentamiento con la Iglesia Católica, el Gobierno militar decretó hoy una amnistía general con miras a la democratización del país.

Al reiterar los planes del régimen para llevar a Bolivia a elecciones el 9 de julio, el Presidente Hugo Banzer, en un mensaje

al país por televisión pasada la medianoche, reiteró la "firme decisión del Gobierno de las fuerzas armadas de seguir ejecutando el plan de democratización".

Al mismo tiempo, convocó a todos los partidos políticos a elaborar y suscribir un acuerdo de pacificación nacional, en el marco de una sociedad pluralista que otorgue a cada uno de sus

Favor pase a la Pág. 15.

Mantiene Estables sus Precios de Café de Brasil

RIO DE JANEIRO, 18 Ene. (EFE). -- El mercado de café, tanto interno como de exportación, mantuvo hoy las cotizaciones de la semana pasada, con precios firmes en las regiones productoras y ventas medias al exterior.

Según el Instituto Brasileño del Café (IBC), ayer fueron registradas 23 mil bolsas para exportación, especialmente al mercado norteamericano.

El Director de Comercialización del IBC, Delauro Baumgratz, continúa en Hamburgo, negociando con los importadores, y la información es de que sus ofertas no fueron hasta ahora bien aceptadas por los europeos, que siguen comprando en Brasil los mismos pequeños volúmenes de antes de su visita.

Según exportadores de Río de Janeiro, los únicos descuentos ofrecidos hasta ahora continúan

siendo el "abono de fidelidad", de entre 3 a 5 centavos de dólar por libra-peso, y la garantía respecto a la oscilación de los cafés de otros orígenes, de hasta 20 centavos por libra.

El Instituto Brasileño del Café determinó ayer que sean cancelados los registros de las empresas exportadoras de café que no presenten un capital social mínimo de 17.554.000 cruzeiros (1.097.125 dólares), equivalentes a 20 mil veces el mayor valor de referencia oficial, de 877.70 cruzeiros (54,86 dólares), y que no hayan exportado un mínimo de 20 mil bolsas durante 1977.

La resolución da continuidad a la política de reducción del número de empresas exportadoras, iniciada hace tres años por el Presidente del IBC, Camilo Calanzans, y que hasta ahora logró disminuir de 300 a 80 las empresas registradas.

Israel Lamenta Retirada de Egipto de Plásticas

JERUSALEN, 18 Ene. (Por Elías Zaldívar, de EFE). -- Tras la sorpresiva retirada del delegado egipcio en la conferencia que se desarrollaba en esta ciudad el Gobierno israelí, hizo público el siguiente comunicado:

"El Gobierno de Israel lamenta la decisión egipcia de suspender las negociaciones políticas en curso. Este anuncio extremista demuestra que Egipto se ilusionó

en la creencia de que Israel se rendiría a sus exigencias y se retiraría de todos los territorios, devolvería a extranjeros la ciudad de Jerusalén y permitiría crear un Estado palestino que amenace la seguridad del Estado judío".

Sigue el comunicado añadiendo que "ningún Gobierno de Israel podría acceder a esas exigencias".

En la nota, el Gobierno de

Favor pase a la Pág. 15.

Carter Continuará con el Proteccionismo en Acero

WASHINGTON, 18 enero (EFE). -- El Presidente Carter decidió hoy continuar con el proteccionismo comercial de su antecesor en la Casa Blanca sobre el acero y sus derivados.

Carter decidió continuar con las cuotas impuestas por Ford en 1976 al acero procedente de otros países y que estarán vigentes hasta junio de 1979.

Aunque el Presidente norteamericano prometió en mayo pasado revisar esa decisión, la Casa Blanca anunció hoy que las cuotas continuarán. Al parecer, Carter no ha podido resistirse a las presiones de los siderúrgicos para proteger la industria nacional aquejada por despídidos y falta de productividad desde hace varios años.

Mientras las cuotas —independientes para cada país— permanecerán vigentes, la Administración Carter está tratando de negociar con Japón y los países de la Comunidad Europea un precio mínimo para evitar el "dumping" de productos extranjeros más baratos en el mercado norteamericano.

Las cuotas afectan no sólo al acero y sus derivados, sino también a otros metales y minerales como el cromo, níquel, manganeso, aluminio y tungsteno.

Actualmente España, está negociando con los Estados Unidos un cupo o cuota diferente para sus exportaciones de acero a los E.E.UU. de las que tienen el resto de los países europeos del Mercado Común.

Sin Poder Solucionar Seria Crisis Política en Italia

ROMA, enero 18. (AP). Las posibilidades de encontrar pronta solución a la crisis gubernamental italiana se redujeron bastante hoy, cuando los demócratas cristianos rechazaron el esfuerzo comunista de participar en un nuevo Gabinete, horas después que el dirigente comunista Enrico Berlinguer, renovó su pedido de inclusión en el Gobierno.

El Presidente Giovanni Leone se reunió por separado con dirigentes de ambos partidos en sus consultas para la solución de la crisis, que comenzó el lunes con la renuncia del Gobierno minoritario democrata cristiano del Primer Ministro

Giulio Andreotti.

La renuncia fue provocada por la demanda del Partido Comunista de ser incluido en el Gobierno, solicitud que fue apoyada por los Partidos Socialistas y Republicano.

Los comunistas pedían cargos en un Gabinete de emergencia, que fuese capaz de enfrentarse al auge de la violencia y el estancamiento de la economía.

Berlinguer dijo que la única salida a la crisis sería un gobierno que incluyese a "partidos que representasen a las clases trabajadoras y populares".

Añadió que los comunistas no podrían ser incluidos en el gobierno.

—Favor pase a la Pág. 17.

Una Gripe que Cuesta 30 Mil Dls. Diarios

NUOVA YORK, enero 18. (AP). Liza Minnelli ha contraído una gripe que está costando 30.000 dólares por día a los atribulados productores de "The Act", la obra que viene representando la estrella en Broadway.

La ausencia de la actriz obliga a suspender la función porque "The Act" es virtualmente una obra de un solo personaje, interpretado por la única irremplazable por la Minnelli.

La organización Schubert, propietaria del Teatro Majestic de Broadway, dice haber tenido que devolver ya un total de 30.000 dólares en

—Favor pase a la Pág. 17.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

JOHN WAYNE APOYA TRATADO. Panamá, enero 18. El actor John Wayne es saludado por aficionados al cine a su llegada a Panamá. Wayne expresa su apoyo al tratado del Canal de Panamá y planea reunirse con el general Omar Torrijos.